

## **Edital de Retificação nº 005/2021**

### **Referente a Homologação das Vagas Solicitadas pelo Edital ICEPi/SESA Nº 029/2021**

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação da homologadas das vagas solicitadas pelo Edital ICEPi/SESA Nº 029/2021, conforme discriminação a seguir:

#### **1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1 No Item 5., onde lê-se:

5. O ofício deverá ser enviado até às **19:00 horas do dia 20 de abril de 2021** para o e-mail [icepi.provimento@saude.es.gov.br](mailto:icepi.provimento@saude.es.gov.br)

Leia-se:

5. O ofício deverá ser enviado até às **12:00 horas do dia 23 de abril de 2021** para o e-mail [icepi.provimento@saude.es.gov.br](mailto:icepi.provimento@saude.es.gov.br)

Vitória, 23 de abril de 2021.

FABIANO RIBEIRO DOS SANTOS  
Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde